№16 (899) 15—21 апреля 2010

ТВЕРЬ: ЖИВЕМ КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

В Твери прошла генеральная уборка

10 апреля начался двухмесячник по благоустройству города. В первый массовый субботник на уборку города вышли более пяти тысяч тверитян. Активное участие в нем принял и глава администрации Твери Василий ТОЛОКО

Ежегодно с приходом весны наш город выглядит откровенно неухоженным. После таяния снега на поверхности земли остаются клочки бумаги, пакеты, обертки и этикетки, упаковки от сигарет, бутылки из-под спиртного. Коммунальные службы с таким количеством мусора просто не справляются. Именно поэтому каждую весну в Твери проходит двухмесячник по благоустройству города.

10 апреля городские власти призвали жителей города выйти на улицы областной столицы на субботник. И тверитяне откликнулись на призыв. На уборку городских улиц вышли муниципальные служащие, члены общественных организаций, представители студенческих отрядов, школьники и

пенсионеры. Принял участие в уборке и глава администрации города Твери Василий Толоко. Он вместе с участниками ветеранских организаций, казаками, школьниками и студентами убирал скопившийся за зиму мусор на территории парка Дворца творчества детей и молодежи. 10 апреля тверитяне привели в порядок более ста городских площадок. На многих из них Василий Толоко побывал лично. В Парке Победы и на набережной Лазури боролись за чистоту сотрудники администрации Центрального райо-

на. Вооружившись лопатами, граблями и полиэтиленовыми пакетами, тверитяне приводили в порядок сквер на улице Вокзальной. Одним из самых сложных участков города стала березовая роща в районе Горбатого моста. Здесь всю зиму хозяйничали любители отдохнуть на природе. Но участники субботника тщательно убрали весь скопившийся еше в ми-





тверитяне привели в порядок более ста городских площадок. На многих из них Василий ТОЛОКО побывал лично.

рода было вывезено 393 кубометра отходов.

За два месяца планируется ликвидировать несанкционированные свалки, отремонтировать контейнерные площадки, покрасить урны, установить лавочки в парках и скверах. В ближайшее время будет проведено еще два подобных субботника — 24 апреля и 15 мая. Сво-

горожанин вносит небольшой, но значимый вклад в благоустройство родного города.

им участием в большой

весенней уборке каждый

ТОЧКА РОСТА

Не ниже мирового уровня

рамках мониторинга послекризисного развития тверских предприятий глава администрации Твери Василий ТОЛОКО посетил одно из промышленных предприятий города, создающее продукцию на уровне лучших мировых образцов, — ЗАО «Эксмаш»

На прошлой неделе в

Машиностроительный завод «Эксмаш» был создан в 2005 году, но за прошедшее время уже успел занять свою нишу на рынке. Цель предприятия – создание продукции машиностроения на уровне лучших мировых образцов, включающей как собственные разработки, так и достижения других фирм, удовлетворяющей высоким запросам потребителей строительно-дорожной техники. И это за воду удается.

Продукция «Эксмаш» успешно конкурирует с западными аналогами, при заметно более низкой цене практически не уступая им в качестве. В 2009 году изза последствий кризиса на

заводе произошел серьезный спад производства, однако на сегодняшний день экономические трудности практически преодолены. Исполнительный директор ЗАО «Эксмаш» Геннадий Егоров провел для Василия Толоко краткую экскурсию по предприятию. Вначале

В 2009 году из-за последствий кризиса на заводе произошел серьезный спад производства, однако на сегодняшний день экономические трудности практически преодолены.

главе городской администрации продемоно ли возможности выпускаемой продукции. Многотонные гусеничные и колесные экскаваторы проделывали чуть ли не акробатические трюки: крутились волчком на одном месте, поднимались на одно колесо и даже закрывали ковшом приоткрытую сигаретную пачку, не помяв ее. Затем Василий Толоко осмотрел производственные мощности предприятия, посетил конструкторское бюро завода.

— Предприятие мне очень понравилось, — отметил Василий Борисович. — Современные техноло-



гии, серьезный производственные цикл, конкурентоспособная продукция. Завод уже оправился от кризиса, активно развивается, имеет хорошие перспективы. Таких предприятий должно быть больше.

В ходе встречи глава администрации Твери провел с руководством предприятия переговоры о возможном сотрудничестве завода с муниципалитетом как в вопросах приобретения техники для коммунальных предприятий, так и в социальной сфере. В частности, была обсуждена возможность реализации совместных

проектов по строительству жилья.

— Встречей мы довольны, — сказал Геннадий Егоров. — Удалось выстроить конструктивный диалог с администрацией города, думаю, нас ждут позитивные решения.

Василий Толоко пообщался и с коллективом предприятия. Сотрудники «Эксмаша» смогли получить ответ на самые различные вопросы — о расселении аварийного жилья, ремонте дорог, тарифах на жилищно-коммунальные услуги, транспортном обслуживании населения.

Татьяна ТРОФИМОВА

